
アンケートに回答した病院の募集定員数 8,764

アンケートに回答した病院に対する応募者数 18,378

アンケートに回答した病院が希望順位登録した学生数 18,103

アンケートに回答した病院にマッチした者の数 6,260

①アンケートに回答した病院の募集状況、マッチ者数

平成20年度医師臨床研修マッチングプログラム参加病院アンケート

参加病院数：1,091施設　回答者数：802施設　回答率：73.5％

自院の希望

者数を知る

為に必要

83%
中間公表後

も選考を実

施するか否

かを判断す

る為に必要

6%

②中間公表は必要か 回答数：802

中間公表の結もともと中間公表

中間公表以降の

選考はしていな

い

81%

③中間公表後に選考したか

回答数：802
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特に必要な

し

10%その他

1%

果、自院望者数

が少なかった為、

中間公表以降の

選考を行った

8%

以降の選考を予

定していた為、中

間公表以降の選

考を行った

11%

学生の都

合で選択

できるよう

に見学日

を2回以

上予定し

た…

見学を１

回のみ予

定した

2%

見学は予

定しな

かった

2%

その他

39%

④学生が複数の日程から、病院見学日を

選択できるよう配慮したか

回答数：802

学生の希望に

合わせて随時

42%

概ね夏休み以

外の休日

1%

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）以外の平

日

3%

その他

4%

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）

20%

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）とそれ以外

の月

30%

④-2 病院見学を実施した時期はいつか

回答数：589
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学生の都合に

合わせて随時

実施した

8%

配慮しなかっ

た。

11%

その他

6%

複数の試験日

から、都合よい

日を選択でき

るように配慮し

た

75%

⑤学生が複数の日程から、試験日を

選択できるよう配慮したか

回答数：794

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）

78%

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）とそれ以外

の月

9%
7～9月（概ね

学生の夏休み

中）以外の休

日

3%

学生の希望に

合わせて随時

4%

7～9月（概ね

学生の夏休み

中）以外の平

日

2%

その他

4%

⑤-2 採用試験を実施した時期はいつか

回答数：790

もっと早くてよ

い

2%

⑥参加登録締切期限について

回答数：802
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締切期限は研

修プログラム

確定後にして

ほしい

13%

ちょうど良い

84%

2%

その他

1%

3%

4%

5%

83%

90%

91%

14%

6%

4%

③マッチ結果発表

（10/16）

②中間公表（9/12）

①研修プログラム希望

順位登録（8/28～

10/2）

⑦各手続きの時期について

回答数：802

もっと早い方がよい

3%

1%

4%

88%

95%

90%

9%

4%

6%

③マッチ結果発表

（10/16）

②中間公表（9/12）

①研修プログラム希望

順位登録（8/28～10/2）

⑦-2 各手続きの期間について

回答数：802

もっと短い方がよいもっと早い方がよい

適切である

もっと遅い方がよい

適切である

もっと長い方がよい
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容易である

93%

普通

4%

使い難い

3%

⑧オンライン手続きの容易さについて

回答数：802

ある

87%

ない

13%

⑨操作マニュアル冊子を見たことがあるか

回答数：802

必要である

56%

必要ない

40% その他

4%

⑨-2操作マニュアル冊子は必要か

回答数：802
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21

343

178

493

541

332

その他

全国の研修病院が同じスケジュールで動くの

で、抜け駆けや青田買いが防げる

研修プログラムの内容を全国にアピールするこ

とで、優秀な参加者を集めることができる

規約によって内定後の辞退がなく、マッチどお

りに確定する

参加者の選考がスケジュール通りに進むので

予定を立てやすい

より多くの参加者から選抜できる

⑩マッチングに参加して良かった点（複数回答）
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94

115

310

47

79

その他

サイト上での手続きなので、操作や入力方法など不慣

れな事務作業操作に時間をとられる

全国の有名病院と同じ土俵で比較されるので、競争力

の弱い病院は不利

スケジュール（締切）が厳密で厳しい

参加手続きが面倒

⑩-2マッチングに参加して悪かった点（複数回答）

満足ではな

⑪マッチ結果に満足しているか

回答数：802

今年度と同

じプログラム

⑫次年度のマッチング参加について

回答数：802
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満足

32%

満足ではな

いが、合理

的な方法と

ルールによ

る結果なの

で納得

63%

不満足

3%
その他

2%

じプログラム

で参加

70%

プログラム

数や内容を

変更して参

加

25%
参加するか

否か検討中

3%

その他

2%
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